



# 内閣府

## 2013（平成25）年7-9月期四半期別GDP速報（2次速報値）における雇用者報酬の名目値の一部訂正について

平成25年12月9日  
内閣府  
経済社会総合研究所  
国民経済計算部

平成25年12月9日に公表した「2013（平成25）年7-9月期四半期別GDP速報（2次速報値）」のうち、雇用者報酬の名目四半期原系列の前年同期比及び名目四半期季節調整系列の前期比の一部に誤りがありましたので、以下のとおり訂正をいたします。

### 記

#### 1. 訂正の範囲

訂正の範囲は以下のとおりです。正誤表については別紙を御参照ください。

#### 2013（平成25）年7-9月期四半期別GDP速報（2次速報値）

結果の概要		期間
3-3. 四半期別の名目成長率（季節調整系列）	（参考1）雇用者報酬 前期比	2012年7-9月期 ～2013年4-6月期
3-4. 四半期別の名目成長率（原系列）	（参考1）雇用者報酬 前年同期比	2012年7-9月期 ～2013年4-6月期

計数表		期間
雇用者報酬	名目 四半期原系列 前年同期比	2011年1-3月期 ～2013年4-6月期
	名目 四半期季節調整系列 前期比	2007年1-3月期 ～2013年4-6月期

（※）四半期原系列及び季節調整系列の実数や、年度・暦年、実質には訂正はありません。

#### 2. 訂正後のデータ

内閣府経済社会総合研究所ホームページに訂正後の電子データを掲載しております。

以 上

(別紙)

## 雇用者報酬

(%)

	名目	
	四半期・原系列前年同期比	
	誤	正
2011/1-3.	0.6	0.7
4-6.	0.7	0.8
7-9.	0.2	0.3
10-12.	0.7	0.8
2012/1-3.	0.7	0.8
4-6.	-0.4	0.0
7-9.	0.1	0.3
10-12.	-0.7	0.1
2013/1-3.	-0.0	0.2
4-6.	1.1	1.2

(%)

	名目	
	四半期・季節調整系列前期比	
	誤	正
2007/1-3.	-1.3	-1.2
4-6.	0.7	0.7
7-9.	0.1	0.1
10-12.	0.2	0.2
2008/1-3.	0.1	0.2
4-6.	0.3	0.2
7-9.	-0.5	-0.5
10-12.	0.0	-0.1
2009/1-3.	-3.1	-2.9
4-6.	-1.9	-2.1
7-9.	-0.3	-0.3
10-12.	-0.0	-0.1
2010/1-3.	1.0	1.3
4-6.	-0.3	-0.6
7-9.	-0.1	-0.0
10-12.	-0.2	-0.2
2011/1-3.	0.7	1.1
4-6.	0.1	-0.2
7-9.	-0.3	-0.2
10-12.	0.5	0.3
2012/1-3.	0.2	0.6
4-6.	-0.8	-0.8
7-9.	0.3	0.3
10-12.	-0.2	0.1
2013/1-3.	0.6	0.5
4-6.	0.3	0.2